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 .ז " כ - : ו " כ    בתרא   בבא   -   נטיעות   עשר 

 עשר נטיעות  .1
 

50 x 50 = 2,500 

 250 = 10 / 2,500  שטח לעץ אחד:

√250
2

= 15.81 
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32 x 32 = 1,024   

 עולא
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 אמה 16

 דה אילן ש .2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 אמות   16.5עולא לא דק:  .3

 

 x 33   =1,089 33שטח הריבוע: 

 x 1,089  = 816.75 ¾ שטח העיגול:  ←

 = x 3.14 272.25  =855.3או: 
2

.516 3.14 x   

 

 

 עולא

   X  π = רדיוס בריבועבשיטה מתמטית שטח העיגול 

= 804.25 256 x 3.14 = 
2

16 3.14 x   

50 x 50 = 2,500 

  2,500 / 3 = 833.33 
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 אמה  50

 משטח הריבוע(  ¾ )שטח העיגול הוא   שיטת רש"י

 ¾   x 1,024= 768 שטח העיגול:

 : )מתמטית( חישוב הרדיוס מהשטח 

768 / 3.14 = 244.5 

√244.5
2

15.63 =  
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